



五夺意甲桂冠 欧冠捧杯 最辉煌战绩带领意大利勇夺2006年世界杯 “银狐”里皮驾临中超 晚报记者今日现场见证世界名帅上任

年薪千万欧元
意大利团队周密部署

据了解,里皮已经和他的团队乘飞机前往中国。对于来华执教,里皮早就作了周密部署。其重要助手波佐蒂早就前往广州,搜集恒大的资料,客场与柏太阳神的比赛,他就亲自随恒大出征。而恒大目前已经聘请了意大利翻译。

里皮此次前往中国率领的教练组,包括4人,其中副帅是波佐蒂,银狐两次率队征战世界杯,他都是助教。助理教练马达洛尼,主要负责日常训练和青训,他曾在09赛季辅佐尤文主帅费拉拉。体能教练是高迪诺,他曾在尤文和国米担任体能师,2006年随意大利队夺得冠军。守门员教练兰普拉曾是尤文的替补门将,2009进入尤文一线队随后离去。

意大利媒体分析,里皮之所以选择中途执教,是因为恒大方面提出的优厚条件无法拒绝。据了解,恒大为里皮团队开出的年薪在1000万欧元,约合8000万元人民币,这样的合同对于世界上任何教练都充满诱惑力。银狐的到来,也是第一位带着欧冠和世界杯冠军驾临中超的名帅。

对于恒大的情况,此前里皮已经提出建议,其中巴里奥斯的签约就是经过意大利人的肯定,而由于对球队现有外援不满,恒大此前也因此向中国足协提出了取消外援限制的政策。目前,里皮的助手经过长时间的观察和搜集资料,已经对每名球员的特点都非常熟悉,具体情况他已经向银狐汇报。

在听取助手的汇报和亲自了解恒大情况后,里皮最不满的是恒大的中卫问题,特别是巴西外援保隆并不入银狐的法眼。执教恒大后,他很可能亲带嫡系,更换部分外援。而对于为何更换主帅,意大利媒体认为,一方面恒大希望巨星效应,看重里皮实力,另一方面银狐的铁腕作风,可以震住恒大的一批大牌球员。

同行提个醒

特鲁西埃:里皮在中国不会轻松

昨日,深圳红钻主教练特鲁西埃对李章洙下课一点不感到惊讶。

对于李章洙的接任人,目前外界已经将里皮列为“没有宣布的主帅”。对此,特鲁西埃似乎也早有听闻,他对“里皮”的名字丝毫没有感到奇怪,也并不拒绝预测里皮的未来。

“他是一位有名的意大利教练,带领国家队和俱乐部都取得了非常辉煌的成绩。但是里皮对亚洲足球、中国足球几乎一无所知,将有很多他估计不到的困难等待着他。”



2006年里皮率意大利队夺得世界杯冠军

1981年,里皮结束了自己的球员生涯,来到桑普多利亚执教。

1991-92赛季里皮回到家乡,执起离自己家不远的卢切塞队教鞭时,9轮过后,意甲亚特兰大向他发出了邀请,而这也正是里皮人生的一次巨大的转折。

在亚特兰大同样没有为一线队取得什么具有历史性的突破,但他却做了一件功德无量的、另亚特兰大到现在都受益匪浅的事——他与法维尼、普兰德利、瓦瓦索里一起为亚特兰大创建一个庞大的青年球员培养网络和强大的青年足球训练营体系,里皮也第一次在意大利足坛引起了一些关注,一年后里皮在那不勒斯得到了真正证明自己的机会,一个真正让意大利足坛认识里皮的机会。

在里皮的率领下,球队不仅没有陷入保级的泥潭,反而成了欧洲联盟杯有利的争夺者。在那不勒斯,里皮成就了多名世界级球星,赛季之后,人们都在议论神奇的教练里皮和他的球队。

1994年,里皮下定决心投入斑马军团的怀抱,全力以赴为尤文图斯效力。

在执教尤文图斯的期间,里皮迅速取得了更大的成功,5次意甲冠军,一次欧洲冠军杯冠军,一次丰田杯冠军,一次意大利杯冠军,一次欧洲超级杯冠军。

里皮和尤文图斯队在1998赛季初分道扬镳,仅赋闲数月后就出任意甲国际米兰队教练。他在执教国际米兰队时并不成功,在2000-01赛季仅打了1场后就宣布辞职。

2004年7月,里皮被任命为意大利国家队教练。2006年率领意大利队在德国世界杯上击败法国夺得冠军,被意大利人视为夺冠的英雄,但他在世界杯结束后拒绝了足协续约的邀请,离开了国家队。

本报综合报道

新船长 打造中超银河战舰

随着恒大小组顺利出线,主帅李章洙也随之下课,取代他的正是包揽过世界杯和冠军杯的意大利人里皮。里皮虽然在球员时期没有巨大成就,但他的执教经历可谓无比辉煌。

1948年里皮出生在托斯卡纳大区的海滨城市维亚雷吉奥,从小酷爱足球的他如愿加盟了自己家乡的一只名叫卢切塞的青年队,在桑普多利亚队里皮奉献了12年的美好时光,之后转会去了卢切塞,直到

建业再签国字号教头王海鸣



本报讯 建业俱乐部昨天发布通告,正式和国内著名教头王海鸣签约,王海鸣将出任建业一线队的助理教练,辅佐维斯雷恩。

生于1958年的王海鸣是一名持有亚足联A级教练员证书的高级教练,王海鸣取得的成绩更多是在女足领域,他曾担任北京女足主教练多年,并带队多次获得全国冠军,此外他还担任过中国女足青年队主教练、中国女足国家队助理教练等职务。2008年,他回归男足,担任长春亚泰的领队兼教练。王海鸣也是继区楚良之后,今年加盟建业的又一位“国字号”教练。

此外,中国足协昨天宣布了新一届U22国家男足的集训名单,上轮在客场同广州富力队的比赛中打入一球的建业小将毕津浩入选,建业的守门员教练区楚良将担任该队的守门员教练。U22国家队将于5月28日集中,集训到7月4日,目的是为了备战今年的亚洲青年锦标赛。

首席记者 郭韬略

邓肯发威 马刺“凿沉”快船

昨日,马刺以逸待劳,主场108:92击退快船,NBA季后赛第二轮1:0领先。

邓肯拿下了26分10个篮板,他还有2个盖帽和2次抢断,小将考伊·莱昂纳德贡献16分6个篮板,丹尼·格林15分6个篮板,托尼·帕克7分11次助攻,鲍里斯·迪奥7分、12个篮板和5次助攻。替补出场的马努·吉诺比利22分。

在另外一场比赛中,热火主场以75:78不敌步行者,在东部半决赛中,双方战成1:1。波什缺阵,詹姆斯关键时刻罚失两球,得到28分、9个篮板、5次助攻和6个抢断,韦德24分6个篮板,其他人都未能上双。

李岩

百城市自行车赛下月鸣枪

本报讯 由中国奥运会主办、郑州市体育局等单位协办的第十七届国际奥运会主席杯全国百城市自行车赛美利达杯郑州赛区的比赛,将于下月22日在郑州郑东新区CBD文化广场举行,即日起接受广大自行车爱好者的报名。

国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛,在国家体育总局、国际奥委会和国际自行车联盟的支持下,已经成功举办了16届,以倡导绿色出行、低碳节俭为宗旨的本项赛事已经成为我国一项重要的全民健身活动。今年郑州站的比赛分为男子甲组(18-35岁)、男子乙组(36-55岁)、女子组(18-50岁)以及全民健身组(60岁以下身体健康者均可参加)4个组别,即日起自行车爱好者就可以到郑州市体育局总会报名。

首席记者 郭韬略

BC杯党毅飞丢掉冠军

昨日,第4届BC信用卡杯世界围棋公开赛在韩国棋院进行了五番棋决赛第4局的较量。首次参加世界大赛决赛的中国新锐党毅飞执黑半目不敌韩国棋手白洪淦,以1:3的总比分告负。白洪淦夺冠本届BC卡杯冠军,获得奖金3亿韩币。这也是他个人首个世界冠军,同时他也是第二个夺得BC杯的韩国棋手,韩国也实现在BC信用卡杯的三连霸。

晓新

治咳喘首免费
本院采用新技术,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365

包治
甲沟炎、脚垫、肉刺、鸡眼、刺瘡七天治愈。
门诊地址:金城街15号 56703556 15324725120

《揭秘长寿老人》一书赠阅
据统计:中老年朋友人均患病3.1种,平均服药4.5种,药越吃越多身体却越来越差。疾病是从何而来呢?人活百岁是梦吗?此书将为中老年朋友讲解各种慢性病的来龙去脉,帮助学习更多的长寿知识和健康秘诀。
读者拨打:400-083-2100 免费领取